
A temetkezési emlékhely – köztemető – kialakítása 

 
Tinnye Község Önkormányzatának képviselő-testülete, az önkormányzat tulajdonában álló 

„kivett temető” besorolású 2.608 m2 területű ingatlanát alakítja ki arra a célra, hogy a törvényi 

előírásoknak megfelelően a köztemető fenntartására vonatkozó kötelező önkormányzati 

feladatot teljesítse. 

 

A temető területe 2018-ban, vásárlás útján jutott az önkormányzat tulajdonába.  

 

A közhiteles nyilvántartásban szereplő alap adatok: 

 

 

 

 
A közhiteles nyilvántartásban szerelő térképi adatok:  

 

 
 

 



A képviselő-testület a temető kialakítására az alábbi formai irányvonalakat határozza meg:  

1. ábra: 

 
2. Leírás: 

- A temető sorszámozott sírhelytáblákra (parcella) osztott, a sírhelytáblák számozott sorokra 

osztottak, a sorokba rendezett temetési helyek sorszámokkal vannak ellátva, az urnafülkék 

számozottak. 

- Az 1. és 2. számú sírhelytáblák területén kizárólag urna sírhelyek létesíthetők, a 3. számú 

táblában a főút menti határvonalon urnafülkék építhetők. 

- Temető bejárat kizárólag az Ady Endre utca felőli területhatáron létesíthető.  

- A temető kerítéssel körbekerítendő, a kerítés külső vagy belső oldalán élő növény alkotta 

sövény telepítendő.  

- A temető parcellákat egymástól gyalogút választja el, mely gyalogutak mentén élő növény 

alkotta sövény telepítendő. 

- A temető területén lévő egészséges és a kerítés vonalán kívül eső fákat kötelező megtartani, 

azok kivágása tilos.  
 

3. Alap és kiegészítő szabályok:  

A köztemető kerítéssel körülvett terület, melyre kizárólag a kialakított kapun keresztül szabad 

bemenni. A kapu nyitásáról és zárásáról az üzemeltető gondoskodik. 

A temetőben elhelyezett sírok, síremlékek, tárgyak tekintetében őrzési, illetve kártérítési 

felelősség a tulajdonost nem terheli. 

A temető korlátozott időben látogatható közterület, ezért a temetőlátogatók kötelesek megőrizni 

értékeiket, azok eltűnéséért az üzemeltető felelősséget nem vállal. Az üzemeltető a temetőt a 

bejáratoknál kifüggesztett nyitvatartási rend szerint nyitja és zárja. 

A temető kegyeleti hely, minden temetőlátogató és minden egyéb munkát végző szolgáltató, 

vállalkozó köteles ennek megfelelő magatartást tanúsítani, a temetési szertartás rendjének 

zavartalanságát biztosítani. Minden temetőlátogató, illetve ott munkát végző szolgáltató, 

vállalkozó köteles a kegyeleti érzéseket tiszteletben tartani, és olyan magatartást tanúsítani, 

hogy a szertartások rendjét, valamint a kegyeleti jogok gyakorlását ne zavarja. 



A temető kegyeleti méltóságának megőrzése érdekében TILOS a temetőben mindenféle olyan 

tevékenység, amely a temető kegyeleti méltóságával össze nem egyeztethető, így különösen 

sportolás, játék, kerékpározás, motorozás. 

A köztemetőben tartózkodni a temet bejártánál kifüggesztett nyitvatartási időben lehet. A 

temető területére lépni nyitvatartási időn kívül csak az üzemeltető írásos engedélyével lehet.  

A temető bejáratát zárva kell tartani, azt csak arra jogosult nyithatja ki. 

A temető területén 12 éven aluli gyermek csak felnőtt felügyelete mellett tartózkodhat. Az általa 

okozott károkért az őt felügyelő felnőtt tartozik felelősséggel. 

A temetőbe – vakvezető kutya kivételével – állatot bevinni nem szabad. 

A sírhelyek gondozása során keletkezett szemetet csak az üzemeltető által kihelyezett 

hulladéktárolóba lehet elhelyezni. Nem a temető területén keletkezett hulladékok lerakása a 

temetőben TILOS! A hulladéktárolókban összegyűlt szemét folyamatos elszállítását az 

üzemeltető biztosítja.  

A temetőben mindenki a hely jellegének megfelelő magatartást köteles tanúsítani. A temetőben 

TILOS hangoskodni, bármely olyan magatartást tanúsítani, amely a kegyeleti érzést sérti vagy 

sértheti, és a látogatókat megbotránkoztatja! TILOS a temetőben olyan tevékenységet folytatni, 

amely a temető vagy a temetőlátogatók nyugalmát indokolatlanul zavarja! 

A temetőbe járművel behajtani és azzal közlekedni nem szabad.  

A temető teljes területén TILOS bármilyen tevékenységet reklámozni, szórólapokat – az 

üzemeltető által az ügyfelek, temetőlátogatók tájékoztatása érdekében elhelyezett hirdetmények 

kivételével – elhelyezni, tilos továbbá a gyászolók zaklatása, üzletszerzési szándékkal való 

megkeresése.  

A temetőben sírokat, az azokon lévő tárgyakat, síremlékeket, a fákat, bokrokat, növényzetet, 

beszennyezni, a virágokat letépni, illetve a sírok díszítésére szolgáló tárgyakat illetéktelennek 

elvinni vagy eltávolítani TILOS!  

A temetőben tűzveszélyes tevékenységet végezni csak a tűzvédelmi előírások betartásával 

szabad. Avart, elszáradt koszorút és virágmaradványt elégetni TILOS!  

A temetőben gyertyát, vagy mécsest gyújtani legkésőbb a zárás előtt fél órával szabad. A 

tűzveszély elkerüléséhez szükséges intézkedéseket annak kell megtennie, aki a mécsest, 

gyertyát meggyújtotta. 

A temető területén csak sírhelyek, sírboltok és síremlékek díszítésére szolgáló tárgyak 

(koszorúk, vázák, virágok, mécsesek stb.) helyezhetők el. Más tárgyat elhelyezni az üzemeltető 

előzetes engedélyével szabad.  

A temető területén engedély nélkül elhelyezett tárgyakat az üzemeltető előzetes tájékoztatás 

nélkül eltávolíthatja. A temető rendjét zavaró tárgyakat az üzemeltető jogosult eltávolítani. 

A temető területén fák vagy egyéb fás növények ültetéséhez az üzemeltető előzetes írásos 

engedélye szükséges. A fás növények a síroktól olyan távolságra kerülhetnek ültetésre, hogy 

azok növekedése közben a sírokban kár ne keletkezzen. 

Élő fa vagy egyéb fás növényzet kivágásához a temető fenntartójának írásos engedélye 

szükséges, de a temető teljes területén elsődleges szempont a favédelem.  

A sírokra ültetett növények nem terjeszkedhetnek túl a temetkezési helyen és nem 

akadályozhatják a sírok közötti közlekedést, illetve a végzendő munkákat.  

Ülőpadok a temető üzemeltetője által kijelölt helyen és módon helyezhetők el írásos 

hozzájárulás alapján.  

A sírhelyek környékét felásni, a talajt elhordani vagy sírfeltöltésre használni TILOS!  

A temetőben a sírhelyek, sírbolthelyek, urnahelyek bekerítése TILOS, arra engedély nem 

adható! 

A sírhely felett rendelkezési joggal bíró személy köteles a sírt rendben tartani, a síremlék, sírbolt 

karbantartásáról gondoskodni. A sírhely gondozása magában foglalja a síremlékek, illetve 

sírboltkeretek között biztosított területek gondozását is. 

A sírhely feletti rendelkezési jog gyakorlása kiterjed a temetkezési hely gyomtalanítására, a 

temetkezési helyre helyezhető síremlék, sírjel állítására és mindezek együttes karbantartására, 

gondozására, melyet a sírhely felett rendelkező személy köteles rendszeresen elvégezni. 



Gondozatlannak minősül az a sírhely, amelyen a gyomnövények számottevően túlnövik az 

eredetileg elhelyezett kultúrnövényeket, vagy a kultúrnövények túlnövik a sírhelyet. A 

gondozatlan, kegyeletet sértő, elhanyagolt sírok rendbetételét – ha az üzemeltető indokoltnak 

tartja, különösen a nagyra nőtt fák, bokrok, stb. – minden előzetes értesítés nélkül elvégezheti, 

növényzetét lekaszálhatja, és ezen munkálatok költségét a sírhely felett rendelkezőre háríthatja, 

az újraváltáskor érvényesítheti.  

A sírokon kinőtt gyomnövények között lévő, vagy rossz helyre ültetett növényekben a kaszálási 

munkák során bekövetkezett károkért az üzemeltető felelősséget nem vállal.  

Sírhely felett rendelkezőnek az tekintendő, aki a sírhelymegváltási díjat megfizette. Az ő halála 

esetén az általa írásos nyilatkozatban rendelkezőnek megjelölt személy, annak hiányában pedig 

a törvényes örökös(ök).  

Ha a sírjel vagy sírbolt összeomlásától lehet tartani vagy az az életet és vagyonbiztonságot 

veszélyezteti, az üzemeltető felszólíthatja a fenntartásra kötelezett személyt, hogy 

gondoskodjon a helyreállításról. Közvetlen élet- vagy balesetveszély esetén az üzemeltető 

köteles az élet- vagy balesetveszélyes helyzetet megszüntetni és a felmerülő költségeket a 

sírhely felett rendelkezőre átháríthatja.  

Az urnafülkék gondozásáról (állagmegóvás, díszítés) a sírhely felett rendelkező köteles 

gondoskodni. 

Az urnafülkék díszítését oly módon kell elvégezni, hogy az nem haladhatja meg az urnafülke 

táblájának méretét, nem érhet át másik fülkére. TILOS az urnafalakon az urnafalak síkjából 

kiálló bármilyen tárgyat – az urnatáblára szerelt urnaváza kivételével – elhelyezni! 

TILOS az urnafülkék előrészén kegyeletet vagy közízlést sértő feliratok, tárgyak és egyéb 

díszítések elhelyezése.  

 
 

 


